



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 22/2014 - PROCESSO SELETIVO ESPECIAL INDÍGENA  
(PSEQ/UFOPA 2015)**

A Pró-Reitora de Ensino de Graduação da Universidade Federal do Oeste do Pará - UFOPA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 859, de 14 de abril de 2014, torna pública a retificação do Edital nº 22/2014 – PSEQ/UFOPA 2015 de 16 de dezembro de 2014 publicado no Diário Oficial da União em 18 de dezembro de 2014, págs. 59-61 referente ao Processo Seletivo Especial Quilombola 2015.

Onde se lê:

QUADRO I – OFERTA DE VAGAS, POR CURSO E TURNO.

	Curso	Turno	Vagas Indígenas
<b>ISCO</b>	Farmácia	I	2
	Bacharelado Interdisciplinar em Saúde Coletiva	N	2

Leia-se:

QUADRO I – OFERTA DE VAGAS, POR CURSO E TURNO.

	Curso	Turno	Vagas Indígenas
<b>ISCO</b>	Farmácia	I	2
	Bacharelado Interdisciplinar em Saúde	N	2

Santarém, **19** de dezembro de 2014.

Maria de Fátima Sousa Lima  
Pró-Reitora de Ensino de Graduação  
Portaria n. 859, de 14/04/2014 – Reitoria